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Ortsteilrat Tiefthal Erfurt, 06.07.2012 

OR TIE/006/2012  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Tiefthal am 05.07.2012 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, An den Linden 8, 99189 

Erfurt-Tiefthal  

Beginn:  

 

18:30 Uhr 

Ende: 

 

19:00 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Besser 

Schriftführer/in: Frau Angermann 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.06.2012 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

 5.1. Wahl des Stellvertreters des Ortsteilbürgermeisters  

   

 6. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister Herr Besser eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und 

fristgemäße Ladung der Mitglieder des Ortsteilrates sowie die Beschlussfähigkeit fest. Ein 

Mitglied des Ortsteilrates hat sich entschuldigt. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben worden. Anträge auf Änderung 

werden nicht gestellt. Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. Es wird somit nach 

dieser Tagesordnung verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.06.2012 

 

   

Die Niederschrift ist mit der Einladung versandt worden. Anträge auf Änderung/ Ergänzung 

werden nicht gestellt. Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

bestätigt Ja 6  Nein keine  Enthaltung 2   

 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Es sind keine weiteren Einwohner anwesend. Die Einwohnerfragestunde entfällt damit. 

 

 

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

 

 5.1. Wahl des Stellvertreters des Ortsteilbürgermeisters  

   

Durch das Ausscheiden des vormaligen Stellvertreters des Ortsteilbürgermeisters ist eine 

Neuwahl für diese Funktion erforderlich. Es werden keine Kandidatenvorschläge unterbrei-

tet. Frau Vogt erklärt sich bereit, diese Funktion zu übernehmen. Der Ortschaftsrat be-

schließt einstimmig über die einzige Kandidatin für dieses Amt offen abzustimmen. Frau 

Vogt wir einstimmig als Stellvertreterin des Ortsteilbürgermeisters bestätigt. Herr Besser 

bedankt sich für ihre Bereitschaft und gratuliert zur Wahl. 
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 6. Informationen  

   

- Herr Besser berichtet, dass sich der neue Ehrenamtsbeauftragte der Stadtverwaltung Herr 

Schalles in der Fraktionsgeschäftsstelle der Freien Wähler vorgestellt hat. Bei dieser Gele-

genheit hat Herr Besser erfahren, dass es die Möglichkeit der Antragstellung zur Förderung 

von ehrenamtlichen Engagements wie auch der Auszeichnung von ehrenamtlich Tätigen 

gibt. Herr Besser unterbreitet den Vorschlag, einen Antrag zu stellen, um Bürger auszu-

zeichnen, die sich besonders aktiv im Ortsteil oder Vereinen engagieren. Nähere Informati-

onen sollen eingeholt werden. 

- Die nächste Quartalsrunde für die Geburtstagsjubilare findet am 04.10.statt. Es wird an-

geregt, zu diesen Runden die Jubilare anlässlich des 70., 75. 80. und 85.Geburtstags einzu-

laden. Ab 85.Geburtstag soll die Einladung jährlich erfolgen. Die Erfahrungen haben ge-

zeigt, dass die 65- jährigen oft noch Verpflichtungen haben, die eine Teilnahme nicht mög-

lich machen oder sich einfach noch zu jung fühlen. Der Ortsteilrat stimmt dieser Änderung 

zu. Im Tiefthaler Blatt wird diesbezüglich ein Hinweis erscheinen. Im Oktober soll noch ach 

der alten Regelung eingeladen werden. 

- Von Bürgern wurde der Hinweis gegeben, dass die Parkflächen, die am Hintereingang des 

Friedhofs für Besucher des Friedhofes reserviert sind, jetzt immer von anderen Fahrzeugen 

genutzt werden. Die ist offensichtlich der Baumaßnahme geschuldet, die aber voraussicht-

lich im August beendet sein wird. Es wird vorgeschlagen, im Rundbrief für die Anlieger der 

Gartenanlage und des Wohngebietes darum zu bitten, diese Parkplätze freizuhalten. Die-

ser Vorschlag wird angenommen. 

- Bürger haben darüber informiert, dass Feldwege, die auch als Spazierwege gern genutzt 

werden, immer schlechter begehbar sind, z.B. ein Weg Richtung Schaderode. In diesem Fall 

handelt es sich aber nicht um ein Wegegrundstück, sondern der Weg entstand durch stän-

diges unberechtigtes Befahren der Fläche. Die Fläche ist inzwischen an die Agrargenossen-

schaft verpachtet. Diese hat den Weg wieder geackert. Bei anderen Wegen müssten die 

Besitzverhältnisse geklärt werden, da sich durch die Flurneuordnung im Zusammenhang 

mit dem Autobahnbau auch manches geändert hat. 

 

 

  

 

 

 

gez. Besser gez. Angermann 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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